

线索奖 大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



# 劳教还不改,非法制售发票

## 日照市公安局经侦支队查获假发票15000余份,犯罪嫌疑人已被批捕

本报6月21日讯(见习记者 吴江 通讯员 姚守明) 日照市公安局经侦支队近日破获一起非法制售发票案,查获假发票15000余份,票面金额150万余元。犯罪嫌疑人陈某被依法批捕。

2012年5月,市公安局经侦支队获取线索,有人通过物流公司从外地发来一宗假发票,发货人与接货人情况不明,仅有发货人和接货人手机号码,且未提货。

获取线索后,经侦支队迅速采取行动,从位于日照城区的某物流公司查获到嫌疑包裹一个,包裹里有假发票15000余份,票面额共计150余万元。因案情较大,经侦支队立即呈报立案侦查。

经侦支队先后安排警力在日照、临沂、连云港等地开展了大量调查取证工

作。5月17日,在多地警力配合下,日照市公安局经侦支队在临沂将犯罪嫌疑人陈某抓获,陈某对犯罪事实供认不讳。

经查,犯罪嫌疑人陈某是一名老手,2007年曾因制贩假证被日照市公安局劳动教养,今年,在利益诱惑下,犯罪嫌疑人陈某又重操旧业,多次非法制售假发票,并制贩各种假证件。目前,犯罪嫌疑人陈某已被依法批捕,案件正在进一步追诉中。

经侦民警表示,非法制售发票以及明知是假发票而持有均构成犯罪,类似行为严重扰乱发票管理秩序,必须予以打击。经侦民警提醒市民远离假发票,鼓励市民勇于检举揭发假发票案件线索。



经侦支队查获的假发票,共10叠。 本报通讯员 姚守明 摄

### 男子溜进平房 偷女内裤自己穿

本报6月20日讯(见习记者 吴江 通讯员 王丽英 田昊) 东港区医院附近某村的平房近日发生一起离奇的盗窃案,袁某入室盗窃,未发现值钱东西就偷了三件女式内裤后赤脚逃逸,被警方控制后,袁某交代偷内裤是想自己穿。

6月10日深夜,张先生和女友外出归来,“我在锁电动车。就听着女友一声惊叫,屋子里窜出一个人来。”张先生说。

张先生表示,窜出门的是一男子,他追出去200米左右,“路上黑漆漆的,没敢继续追。”

进屋后,张先生发现抽屉、衣橱都被翻动了,但并没有少什么东西,只是女友放在衣橱顶上的三件内裤不见了。

张先生仔细地回忆了一下事情经过,想起来他在网吧见过那个男人,并且找到了那个男人的朋友李某。

凌晨1点左右,昭阳路派出所民警赶到案发现场。经李某劝导,嫌疑人袁某投案自首。

据袁某交代,他本想去偷东西的,但没找到值钱物品,就偷了三件女性内裤,“偷的内裤打算自己穿。”袁某说。目前,袁某已被取保候审。

# 伪造仨公章男子被刑拘

## 用于办假出入境手续,非法获利一万余元

本报6月21日讯(记者 徐艳 通讯员 鲍玮 刘光菊) 莒县警方根据工作中发现的线索,11日破获了一起伪造国家机关、企业、事业单位印章案件,将该案犯罪嫌疑人于某,一个中介公司员工,企图通过伪造印章制作虚假劳务手续以赚取利润的不法分子绳之以法。

于某在莒县陵阳镇一家劳务中介公司工作,负责招揽出国务工人员,从中赚取提成。为了从那些一心想出

国挣钱的农民身上获取更多的利益,他绞尽脑汁、费尽心机。

一个偶然的机会,他在另一家劳务中介公司遇到一批出国务工人员,这批人员刚从中介公司领取了出国劳务手续用以申请办理护照。经于某进一步打听,中介公司提供出国劳务手续可以多收取费用,赚得更多利润。于某当即复印了一份出国劳务手续。

不久,于某所在的中介公司接到信息,要招收一批

赴日本劳务的人员。于某顿时欣喜,感觉机会来了,他便哄骗招揽到的李某某等人称他可以提供“正规”的劳务手续,这样到出入境管理部门办理护照更容易,护照到手后,每人需付3000元人民币的劳务手续费。李某某等人信以为真,交给于某一万余元让其帮忙办手续。

2012年4月20日,于某通过街上散发的刻章办证名片,花500元钱刻制了三枚公章:“莒县劳务输出办公室”、

“日照市商务局(2)”、“山东嘉泰国际劳务合作有限公司”,后在莒县汽车站接到印章。之后于某将伪造的印章加盖在《山东省外派劳务人员招收备案表》、《山东省外派劳务人员名单》表上,并伪造了企业和商务部门工作人员的签名,提供给李某某等四人办理护照使用。

5月7日,李某某等四人的普通护照在审批过程中,被公安机关出入境管理部门发现手续有伪造嫌疑,并立

案调查。

6月11日闻讯后,于某知道自己的行径终于败露,主动到公安机关投案自首,对自己的犯罪行为供认不讳。现于某已被莒县警方刑事拘留。

出入境管理科在此提醒,想办理出国劳务的人员,务必要认清中介的资质,一定要到有资质的正规机关办理手续。不要轻易相信出国劳务中介提供的材料。一旦发觉证件有问题,应立即向公安机关报案。